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koracitvijo pooblastil podpisala kar 25
aneksov za investicijo Armerija Fo
resterija, kar.je prineslo vecmilijonsko
hipoteko, ki je po navedbi nekaterih

PORTOROŽ. LDS: Emuni jemlje študentske postelje - Vlada: postelje so sedaj prazne

Obtoženi EIi1uni
" .

Koprska študentska organizacija in LDS protestirata, ker naj bi Evro
sredozemska univerza (Emuni) jemala' postelje študentom. Ministrstvo za
šolstvo s številkami zavraca ocitke: v dijaškem domu je nezasedenih veliko vec
postelj, kot pa jih bo prevzel Emuni.

Nekdanji direktor študentskih do
mov Univerze na Priinorskem Dorijan
Maršic (WS) je vceraj protestiral, ker
portoroški dijaški dom postaja del
Emunija, saj bi po njegovem moral
preiti pod UP. Univerza se je zato že
pred dvema letom obrnila na minis
trstvo za visoko šolstvo, lani pa naj bi
sekretar kabineta ministra Martin Plut
zagotovil, da se bo prenos izvedel, in
obljubil proracunska sredstva za in
vesticijsko vzdrževanje, s katerim bi
dom preuredili za potrebe bivanja štu
dentov. Podpredsednik koprskega LDS
Maršic trdi, da Emuni nima zakonske
podlage za svoje delovanje, ker so bile
spremembe zakona o visokem šolstvu
zaustavljene z vetom državnega sveta.
Moti ga tudi, da je v domu lani najela
prostore dislocirana enota celjske Me
dnarodne fakultete za družbene in Sedež Emunija v Portorožu ni po volji LOS in $UP .
poslovne študije. "

I

TINO MAMICi

Študentske obtožbe

Svoje ogorcenje so izrazili tudi v
študentski organizaciji UP (ŠOUP). Tr
dijo, da bo letos dvajset postelj manj in
so zato "zgroženi'; ker bo celotna stav
ba v prihodnosti namenjena Emuniju,
pa so "preseneceni': Vlado obtožujejo,
da jim ne odgovori na vprašanja in da
"kljub obljubam" v Slovenski Istri ni
zagotovila dovolj prenocišc za študen
te. Ocenjujejo tudi, da v ponedeljek
ustanovljena univerza Emuni "nima
širše mednarodne podpore in ni us
tanovljena kot mednarodna univerza,
ampak kot politicno skropucalo slo
venske vlade': Ogorceni so, ker naj bi
postelje v domu dobili tuji študentje,
medtem ko bi si morali slovenski iskati
prostor pri zasebnikih.

Odgovor v številkah
Državna sekretarka na ministrstvu

za šolstvo Alenka Šverc pa je vceraj
zavrnila obtožbe s številkami: v di
jaškem domu je 260 postelj, od tega je
zasedenih okoli 110 ležišc, Emuni pa bi
zasedel 60 ležišc.

Direktorica Centra Emuni Nada
Trunk ŠirCa pravi, da so ocitki ŠOUP in
LDS neresnicni in smešni. Ustanovitev
Emunija so podpisali prvi možje Arab
ske lige. evropskega sveta, parlamenta
in komisije, kar kaže na veliko me
dnarodno podporo. Center Emuni od
decembra dalje zaseda nadstropje, ki
je bilo prej prazno. Jeseni se glede tega
ne bo nic spremenilo, kar pomeni, da

se ne zmanjšuje število postelj, pojasnjuje Trunk Siica. "Od nove univrze
bodo imeli najvec prav študenti. ki
želijo študirati:' poudarja. Zagotavlja,
da v primeru oddaje dela stavbe Emu
niju ne bo nihce izgubil svoje postelje,
ker bodo ostale v veljavi vse sklenjene
pogodbe s študenti, adaptacija pa tudi
ne bo zmanjšala namestitvenih zmo
gljivosti.

Politicne igrice?

Nada Trunk Širca ocenjuje, da so v
ozadju kritik politicni interesi.
Maršicu, ki se sprašuje o usklajenosti
Emunija s slovensko zakonodajo,
ocita, da se o legalnosti ni spraševal,
ko je "njegova strankarska kolegica,
bivša rektorica UP Lucija Cok, s pre-

akterjev zavrla razvoj UP za vec kot
deset let." Direktorica citira tudi Fran
ceta Bucarja, ki je ':za sedanjo opo
zicijo dejal, da je nekonstruktivna v
njej lastnem metanju polen pod noge
poziciji." .

Pobudnik ideje Emunija, poslanec
Marko Pavliha (SD), je na obtožbe
ŠOUP dejal, da Emuni vidi kot odlicno
priložnost prav za slovenske študente
in profesorje. Od vsega zacetka je tudi
opozarjal, da bi morebitni prenos di_o
jaškega doma na Emuni moral biti
izpeljan tako, da študentje in dijaki
postelj ne bi izgubili. "PTesenecen pa
sem nad pesimizmom, s katerim štu
dentje sprejemajo nastanek Emunija,"
je še pripomnil Pavliha. .

Njegov poslanski kolega ZVone Cer
nac (SDS) je obtožbe oznacil za po
liticne igrice. "Poglejmo, kako je na
ustanovitev Emunija reagiral Kuvajt in
kako Slovenija: Kuvajt mu je podaril
milijon evrov, Slovenija pa ga je z

vetom državnega sveta yoskusila onemogociti:' je še dodal. Cudi se tudi, da
Emuniju nasprotuje stranka LDS, saj je
prav njen takratni clan Pavliha bil
pobudnik univerze.


